



Milí Vlašania, vážení spoluobčania.

Dovoľte mi, aby som sa Vám v tento slávnostný deň prihovoril. Máme tu opäť Nový rok a opäť stojíme na prahu otvorených dverí, pripravení vykročiť za svojimi novými cieľmi, výzvami a snami, za všetkým, čo nás čaká, za očakávaným i neočakávaným.

Rok 2024 je za nami. Možno sa nám zdá, že čas v ňom plynul akosi rýchlejšie. Prežili sme v ňom veľa pocitov, dojmov a zážitkov, nabrali sme cenné skúsenosti. No predtým, než uzavrieme ďalšiu pomyselnú kapitolu nášho života, môžeme sa na chvíľu zamyslieť a bilancovať. Ako už iste viete, minulý rok bol pre nás veľmi náročný. Samosprávy sa len veľmi ťažko dostávajú z vysokej inflácie, rapidného navyšovania cien energií a z výpadkov príjmov na podielových daniach. Niektoré riešenia našej vlády sú pre mestá a obce doslova likvidačnými a situácia sa nezlepšuje. Napriek náročnému roku však rád konštatujem, že sa nám veľa vecí v našom meste podarilo zachovať a tiež zrealizovať nové. Pracovali sme pre Vás každý jeden deň a nevzdávali sme sa. Bolo to náročné obdobie a čaká nás ďalšie. Zvýšenie DPH, transakčná daň, rastúce ceny a oklieštenie podielových daní sa dotknú aj nášho mesta, ale som si istý, že sa nevzdáme. S prichádzajúcimi problémami sme pripravení sa popasovať najlepšie, ako sa bude dať a urobíme všetko preto, aby naše mesto naďalej rástlo a napredovalo, pretože v sebe máme hlboko zakorenenú úprimnú lásku k nemu. Spoločnosť v Spišských Vlachoch je postavená na pevných historických základoch a my sme tu preto, aby sme ju udržali, formovali a zveľadľovali a nikdy sa v tomto snažení nevzdali.

To všetko, čo sme zažili a s čím sme sa museli konfrontovať v minulom roku, nech nás posunie ďalej s veľkou skúsenosťou. Myslíme aj na to, čo sa nám podarilo udržať a urobiť. Dokončili sme rozbehnuté projekty, vo vlastnej réžii sme opravili havarijné stavy a tým sme ušetrili cenné finančné prostriedky, udržali sme chod viacerých zariadení, znížili sme spotrebu elektrickej energie a zamedzili sme viacerým nástrahám, ktoré by vážne narušili chod nášho mesta.



Možno sa to dnes ani nezdá, niektoré skutočnosti sa vo verejnom živote ihneď neprejavajú, ale ja pevne verím, že naše rozhodnutia a tvrdá práca sa časom ukážu aj v spoločnosti a prispesú k zlepšeniu aktuálnych udalostí.

Nič z toho by nebolo možné bez energie aj od Vás všetkých, milí občania. Ďakujem každému z Vás za trpezlivosť, nezištnú prácu, odhodlanie a úsilie, ktorým ste prispeli a prispievate k úspešnému rozvoju nášho mesta. Ďakujem kolegom z mestského úradu a tiež všetkým členom klubov a organizácií, ktoré v našom meste fungujú a zveľaďujú ho. Môžeme byť právom hrdí na každú jednu dobrú vec, ktorá sa nám podarila. Všetko, čo sme zažili, nás posúva vpred a robí nás silnejšími. A hoci nás v novom roku čaká veľa ďalších prekážok, nech je práve naše spoločné odhodlanie hybnou silou pri ich prekonávaní. Nedovoľme, aby nás ochromila vízia ťažších časov. Buďme odhodlaní a pomáhajme si. Pretože len tak môžeme ďalej pracovať na zlepšení našej spoločnosti a aktívnom živote v Spišských Vlachoch. Naše mesto je náš domov, v ktorom sa máme cítiť dobre v láskavej vzájomnosti a podpore. Darujme si vzájomne úprimné pranie spolupatričnosti, ktorá je pre život v našom meste nenahraditeľnou.

A čo si najviac želim v novom roku ja? Dokážme si budovať vzťahy medzi nami, medzi ľuďmi vzájomne. Buďme k sebe lepší. Som presvedčený o tom, že tieto vzťahy medzi nami i vzťahy k nášmu mestu budú našou spoločnou prioritou.

Ja úprimne verím, že môžeme meniť naše vízie na skutočnú a úspešnú realitu. V novom roku 2025 Vám všetkým zo srdca prajem zdravie, pokoj, lásku a šťastie. V neposlednom rade odvalu ísť priamo za svojimi cieľmi, múdrosť pri riešení dôležitých rozhodnutí, odhodlanie pri prekonávaní prekážok a lámaní bariér v medziludských vzťahoch a vytrvalosť pri ceste životom. Verím, že rok 2025 bude pre nás všetkých úspešný a mesto Spišské Vlachy bude naším šťastným domovom.

Drahí Vlašania, ešte raz Vám prajem šťastný nový rok 2025!

Vladimír Baloga  
primátor mesta Spišské Vlachy